: mempnma.
b @ur.-x;n
® x2x

o Los protones, neutrones y electrones que hay en ““Ar son respectivamente:
™ 18p;22n;18e
@ 40p;40n;20e
©) 20p;40n:40e
@) 18p:20n;20e

e El ndmere maximo de electrones que puede ocupar el orbital 3d es:

@l Dos V'
@ Sels
©) Cinco
R Diez+

o Un elemento tlene un ndmero de masa de 65 y se determiné que presenta 35 neutrones en su
nucleo. Teniendo en cuenta esta informacién, el nimero de electrones que tiene este elementos

e5;
35
®) 30

&) 65
@) 100

e La quimica es una ciencia natural mediante |a cual el hombre estudia la composicién y el
comportamiento de |a materia, asl como la relacidn de &sta con la energla. Por lo tanto es un
error afirmar que la quimica: 910

() Es fundamental en los esfuerzos para

producir nuevos materiales que facilitan la vidayla
hacen mas segura. | -
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a, es vilido afirmar que.

m De acuerdo con la informacién presentada en la tabl
c)@'l Y y X son dtomos de un mismo elemento con diferente carga
(B) Zes el cation del elemento Y
(€) XyY¥ tienen igual masa atomica
|£| X y Z son dtomos de un elemento diferente 3 Y

@ La mayor masa atdmica corresponde a

@) X=19
1'5_[‘ YyZ=40
€) x=20
|_+ 2=21

@ Los atomos 1sotopos son

@) Xyl ISOTOPOS
F‘,' LA 6. . F A B
© vyz e BEn &5
@) SoloY
a_ El nimero de electrones, protones y neutroneés pard elion *Na''es
) 12,171,712
®) 1. 1,12
) 10,11,23
@ 10,11,12

B Los 4tomos que ganan electrones en la formacion de una solucién llevan una carga.
@) Positiva
I:KJ Negatlva
(€) Neutra
@:J Isoelectrénica
B Completa la siguiente tabla de acuerdo a los conceptos estudiados de la tabla periédica.

Elemento | Simbolo | 2 - P+ - N Metal | No metal | Represantativo M“
Ccome |G v A4 [52 24 [1Yy |8 = .
A2yt D \Eg a2 | \6 |16 |\6 L Rl e
(e [CO | » 6312412934 [ : -
Caamue | OV (B3 1209( @3] & [12¢ |
(selenio [ S0 [AU[PA] 3 (34 [OF [ [
Lol b Mo W] s [UT 07 [6ly [ —'—'.———#____
"{U-“"‘? IFE' ol BB &:‘L! & " __-.______,---

,)'(
: P
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46. Hallar periodo ¥ grupo distribucion

Realiza |a distribucion electronica para 7= 54, Z=
D niveles ubicando electrones de valencia, formula de Lewis del elemento.

E\Lrn T 3 - [ ‘ .{-_ t_\'l

)':r P o P ||._ 1,1 F”. U i _}
) e ) Yb 10 |6 HE 6C :
I

D La siguiente distribucion electronica 15! 25", 2p% 3s?, 3p" 4s73d"", 4p’ Cﬂl’ﬂipﬂﬂd! al elemen
@ Cloro
*:EJ Yodo
(©) Fluor
@ Bromo

La prﬂpiedades quimicas de un elemento dependen de Iasele:trunesquefus anpre:::ﬁ

en ultimo nivel de energla, los cuales sé conocen como electrones de::l Puesto que’

] témico de 24 el numero eelectrnnesde en

elemento tiene un n
1s%, 28°% 2p° 3s’, 3p"

-~ 1))
'_‘- i "‘__1|




